
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Werkstudent (m/w/d) – Human Resources 
mit dem Schwerpunkt Recruiting 
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Recruiting Team 
hr.communications@umlaut.com 
+ 49 (0) 241 9437 333 

• Du bist an einer (Fach-)Hochschule eingeschrieben, 
idealerweise im Fachbereich Psychologie oder 
Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt Human 
Resources 

• Kommunikationstalent, Sprachengenie und 
Organisationsgeist? Für ein aktives und überzeugendes 
Auftreten vor Bewerbern benötigst du dies alles 

• Die gängigen Sourcing-Tools (LinkedIn, Xing, etc) und 
Recruiting Plattformen sind dir geläufig 

• Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
in Wort und Schrift und beherrschst das MS-Office Paket 
sicher 

• Du planst eine langfristige Zusammenarbeit mit uns und bist 
für mindestens 16 Stunden pro Woche verfügbar 

• Idealerweise kannst Du uns so schnell wie möglich 
unterstützen 

 

umlaut ist mit seinen 4.500+ Mitarbeitern ein starker, 
globaler Full-Service-Partner für sämtliche Branchen. Unsere 
tiefgreifenden, interdisziplinären und kollaborativen 
Beratungs- und Umsetzungsfähigkeiten setzen wir dazu ein, 
die Produkte und Leistungen unserer Kunden zum Besseren 
zu verändern und diesen „on top“ einen besonderen 
Mehrwert sowie höheren Fokus und Qualität zu verleihen. 

1. Ready, set, go: Verantwortung von Anfang an in 
einem unternehmerischen Umfeld ermöglichen es dir, 
ab Tag eins den Unterschied zu machen 

2. Stelle dir aus unbegrenzten individuellen 
Entwicklungsmöglichkeiten deinen eigenen, 
persönlichen Karrierepfad zusammen 

3. Durch den Zugang zu unserem globalen Netzwerk 
hast du die Möglichkeit, auch außerhalb deiner Heimat 
neue Erfahrungen zu sammeln 
+X: Und on top setzen wir Teamgeist und eine 
familiäre Kultur, die genauso außergewöhnlich und 
kunterbunt ist wie die Regenbogen-Marshmallows, die 
wir zum Kaffee servieren 
 

Ref.Nr: 3750 I   Location: Aachen, Homeoffice 
 
 
 
 

• Durch Deine Mitarbeit fungierst du als umlaut Botschafter, 
transportierst unsere Employer Brand authentisch und professionell 
nach außen und begeisterst neue Talente für uns 

• Spannende und fordernden Aufgaben ermöglichen dir eine steile 
Lernkurve im Bereich Talent Acquisition und Recruiting 

• Du bekommst neben tiefen Einblicken in den alltäglichen 
Bewerbungsprozess von A-Z auch Einblicke in aktuelle Themen und 
Trends des Arbeitsmarktes 

• Deine regelmäßigen Tätigkeiten reichen von der Sichtung von 
Bewerbungen über die Durchführung von Telefoninterviews (auch in 
englischer Sprache) bis hin zur Beantwortung von Bewerberanfragen 

• Durch die Organisation und Mitgestaltung von Karriere- und 
Netzwerkevents bist du für uns als Repräsentant des Unternehmens 
tätig und kannst dein eigenes Netzwerk erweitern 

• Du hast außerdem noch mehr gute Ideen? Dann kannst du diese in 
Projekten on töp selbstständig umsetzen, wie zum Beispiel im Bereich 
Active Sourcing, Social Media Recruiting oder Employer Branding 

• Wir sind sehr flexibel in Bezug auf deine Arbeitszeiten, Home-Office 
ist bei uns ebenso möglich 

•  


